
 
                   SESSÃO ORDINÁRIA DIA 23/09/2019 
 
                            ATA Nº  020/2019 
 
Aos vinte e três (23) dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove 

(2019), ás dezoito (18:00) horas reuniram-se em Sessão Ordinária os vereadores 

integrantes da Câmara Municipal de Fontoura Xavier, sob a presidência do 

vereador Algemiro Pinheiro de Oliveira (PDT). Presentes à Sessão os vereadores 

Felisberto Godoy da Rosa, Paulo Cezar Quevedo e Sandra Mara Garcias, bancada 

do PT; Eduardo Souza dos Santos, Gladis Malacarne,  bancada do MDB; Olavo 

Batista Guerreiro, bancada do PTB; Luiz Armando Taffarel, bancada do PSD; 

Vilmar Pessetto de Oliveira (Simão), bancada do PSB.  Verificada a presença do 

número regimental, o Senhor Presidente, em nome de Deus declarou aberta a 

Sessão solicitando a 1ª Secretária da Mesa, vereadora Gladis Malacarne, para 

que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior,  que após colocada em discussão 

foi aprovada por unanimidade. EXPEDIENTE: Leitura do Ofício Nº 221/2019 do 

Poder Executivo Municipal que solicita a retirada do Projeto de Lei Nº 

019/2019, em tramitação nesta Casa Legislativa para adequações na redação 

do referido projeto. Registrado em nome da Câmara Municipal votos de pesar 

aos familiares pelo falecimento do Sr. Nelson Rodrigues de Godoy e da  Sra. 

Valdeci  Arnort Berto. INDICAÇÕES: Vereador Luiz Armando Taffarel, solicitou 

através da Secretaria Municipal de Obras as seguintes providências: O 

patrolamento e colocação de material no trecho de estrada na Linha Santiago, 

passando pelas propriedades dos Srs. Lúcio Oliveira, João Francisco Rodrigues 

de Paula e Antonio Rodrigues de Paula, e na Linha São Jorge, passando pela 

propriedade do Sr. Osmar Severgnini,  atendendo reinvindicação desses 

agricultores, em virtude dos trechos de estrada estar em precárias condições 

de trafegabilidade. Através da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, 

solicitou que seja determinado providências urgente para a recuperação da 

Rua Fermino Vieira na Vila Assis, com patrolamento e colocação de material 

por estar em situação intransitável.  Ver. Eduardo Souza dos Santos, solicitou 

ao Executivo Municipal,  que o município faça adesão ao programa Centros de 

Especialidades Odontológicas (CEOs), unidades de referências para as Equipes 

de Saúde Bucal (ESB), que ofertam de acordo com a realidade epidemiológica de 

cada região, procedimentos clínicos odontológicos complementares aos que são 



realizados na Atenção Primária, aos pacientes encaminhados pelos dentistas 

através das Unidades Básicas de Saúde, com autorização da Secretaria 

Municipal de Saúde. GRANDE EXPEDIENTE: Nenhum vereador/vereadora fez 

uso da palavra. COMUNICAÇÕES: Nenhum vereador/vereadora fez uso da 

palavra.  ORDEM DO DIA: Nenhuma matéria foi apreciada pelos Senhores 

vereadores/vereadoras. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Nenhum vereador/vereadora,  

fez uso da palavra. Nada mais havendo para ser tratado o Senhor Presidente 

agradeceu a presença dos colegas vereadores, vereadoras, imprensa,  

assistentes, convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal no dia 07 de outubro de 2019, com início ás dezoito (18:00) horas,    

declarando encerrada a presente Sessão,  sendo lavrada esta ata, que depois de 

lida e aprovada, será assinada pelo Presidente e  1º Secretário.  Fontoura Xavier,   

23 de Setembro  de 2019.  

 
                                                             
 
 


